

3 14/011 1935

г. Ростов н/Д

Газета №

Гости из Перми

ВЧЕРА в наш город на гастроли прибыли артисты Пермского государственного театра оперы и балета имени П. И. Чайковского. С этим коллективом ростовчане уже знакомы. Последний раз театр был в Ростове в 1962 году.

Пермские гости привезли нам свои новые работы: оперы «Мазепа», «Трубадур», балеты «Шахматы», «Раймонда». Недавно театру присвоено имя великого русского композитора Петра Ильича Чайковского.

— Это и радует и ко многому обязывает нас,

— говорит главный режиссер театра лауреат Государственной премии, заслуженный деятель искусств РСФСР И. И. Келлер. — Мы покажем ростовским зрителям новую постановку балета «Лебединое озеро». И еще один сюрприз мы приготовили ростовчанам. Недавно вся страна отпраздновала юбилей замечательного советского писателя М. А. Шолохова. Наш коллектив подготовил и привез в Ростов оперу Державинского «Поднятая целина» по одноименному роману М. А. Шолохова. Очень хочется, чтобы Михаил Александрович

познакомился с этой нашей работой и дал ей оценку. Будем просить его об этом.

Сегодня вечером пермские гости покажут ростовчанам свой первый спектакль.

* * *

На снимке: пермские гости в Ростове. Слева направо — солисты оперы Е. М. КРАСИК, Б. А. РАДЖУС, солистка балета И. А. ДОНАТ, главный режиссер театра И. И. КЕЛЛЕР, солистка оперы народная артистка БССР К. К. КУДРЯШОВА и главный дирижер театра Б. И. АФАНАСЬЕВ.

Фото С. Жирнова.